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‘Ovopa: AIIT:

MeéBhnua 1
(a) Av u=(3,2,-1) xat v=(k, 2, —k)

(1) Kavovixonovieze to u. 1p.

(i) Bpeite v Ttpd Tou & yia va elvar To u xot v opBoy@via petald Toud. 1.
(B) 'Eoto V bravvouatikds xwoos médve ot xdnoto odpa K. Na detyfodv ol elrc npotdoeic:

(1) To avtifieto ototyeio Tou u € V elvar povaduxd. 1.

(ii) —=(aeu) = a(—u) YueV, a€ckK. 2.

(a) (1) Bpioxovpe npdta ) vépua Tou u.

| = VEF2 (<17 = Vi
To u xavovixonoteitat wg e€¥c:

u
e, = —— =

[l («/ﬁ’«/ﬁ’_«/ll_él)'

(ii) Av T u xat v givar opboydvia

u-v=20 — 3k+44+kxk =0 — K = —1.

(B) (1) EZ optopol undpyer 1o avtifieto ototyeio —u Tou u € V, 1étoto Hote
u+ (—u) = (—u) + u=0.
‘FEotw v éva &hio avtifeto atotyelo tov u, ondte
v+ =uv +u=0.
T to ' éyoupe Stadoyixd:
v=u +0=u+[u+(—uw)] =W +u+(~u =0+ (—u) = (—u).

(Xpnotponotoape Ty npocetatptatix tdidtnta.) ‘Apa to avtifeto gtotyeio Tou u € V eivan povadixd.

(i) T to drédvuopa —(au) toylel
au + (—(au)) = 0. (1)

And v
u+(—uw) =0 — alu+(-uv)]=a0=0,

émou ypnowonothoaue Ty Ilp. 2.1.3. "Eyoupe étot
au + a(—u) = 0. (2)

Eltodvovtag tie (1) xat (2),
au + (—(au)) = au + a(—u),

XAl XAVOVTS ¥PHoT Tou Voo TN Staypaghc Taipvouue

—(au) = a(—u).



MeoBhnua 2
(a) Atatundote tov optopd g Bdeng Stavuopatixol ydpou. 1p.
(B) Atatundote Tov oplopd e dLdoTacrg Slavuopatixol yhpou. 1p.
(Y) Av ta z,y, z elvan ypappixdg aveldptnta ototyela evdg davuopatixold ydpov V, va deiybel 611 1o
dtaviopata

rt+y, z-y, v—2y+z

elvat ypappixde aveldptnra. 2p..
(3) "Eoto ta dtaviopata ug, us, - - -, up Tou R™ xau 10 6¥voho

W={uveR v-u =0, i=1,2,---,k}.

AcgiZte 6t o W elvar undywpog tou R?. 4.
(a) 'Eotw V évac davuouatixde ydpog xar A={e1, ea, -, en} €va nenepacpévo unosivoho tou V. To
A eivar pra Bdor tou Voay

(i) T2 e1,€2,- -+, e, Elval Ypouuxds aveldptnta, xou

(i) 1o €1, €2, -, €y TAPGYOUV TOV V.

(B) O aptbpude n tov otoryeiony woac Pdong tTou V. £ {0} xareitan dvdotacy tou V xar cupfohriletal
pe dimV=n. Av V = {0}, téte dimV=0.

() Av
AM(z4y) + Aa(z—y) + A3(z—2y+2) =0

M+X+2)z+ (M—A)y+ A3z =0.

Enadh 1o 2, y, z elvar ypopueds aveldpnra,

AM+X+2As =0 M+ =0
)\1—)\2 =0 fr— )\1—)\2 =0 — )\1:)\2:)\3:
)\3 =0 )\3 =0

‘Apatazty, z—vy, ©—2y+ 2z elvar ypopuxds aveldpnra.

(8) Ou deiloupe 6Tt txavonotodvtal ot Tpetg cuvbrxes e Tlp. 2.2.2.
(1) Enetds 0 - u;=0 yia x80¢e u;, 0 € W.

(ii) "Eotw dbo Staviopata u,v € W ondte

|
o

u-u; =
vou;, = 0,

} = wu-u +v-u; =040, :=1,2,---k =
(ut+v)-uy =0, i=1,2,---,k — utveW.
"Apo o W egivau xhetotéds wg mpog v npdoheon.
(iil) Ava € R xow u € W, té1e
vu =0, i=1,2,--k —= a(u-w) =al, i=1,2,---,k —

(ou)-u; =0, 1=1,2,---,k — aueW.

"Apo o W ogivan xhetotédg wg npog 1o Babuwtd tolhaniactacpud.
Ot tpetg ouvlrixeg g llp. 2.2.2 ixavonotodvtar. "Apa o W eivar undywpog tou V.



MeoBhnua 3
Fotw V bravvopatikds xdpos téve ot xénoto odua K xar Wy xat Wa undywpot tou V. Acilte 611
N topd Wi NWy tov Wi xat Wy elvar urdywpog tov V. 4.

Oa deifoupe 611 1xavorolodvtan ol tpetg ouvbrixeg g Mp. 2.2.2.
(i) Exetdr oo Wy xat Wa eivar undywpot tou V, 0 € Wy xar 0 € Wy, "Apa 0 € Wy N Wo.

(ii) "Eotw dbo Staviopata u, v € Wi N Wy ondte u,v € Wi xa
u+t+veWw, (1)

Aovo e xhetotdTnTag Tou Wi we mpog Ty npbdabeon (eivar unbdywpog tou V). Opoloc éyovue u, v € Wo
xat
u+veW,. (2)
Ané tie (1) xat (2) éneton 611
utveW NW,.
"Apa n topy Wi N Wy elvan xhetoth wg npog v npdolieon.

(iil) "Eotw a € K xou to dtdvuopa v € Wi N Wy, Enadh u € Wi xat o Wy eivan xhetotde ¢ npog to
Balpuotd mokhamhaotacud,
au e Wy.

Enetdd u € Wa xat 0o Wh eivan xou avtde xhetotdg ¢ npog 10 Pabuwtd norlaniactacud,
au € Ws,.

"Apa
au € W1 N W2

xat 1 toud) Wi N Wy eivar xhetot og npog 10 Balpuntd nokhanhactacpd.
Ot tpetg ouvlrixeg g llp. 2.2.2 ixavonotodvrar. "Apa n topry Wi N Wsy givar undywpog tou V.



MeoBhnpa 4
"Eote 0 unbympog tou Mays:

a b
W:{AEszz : A:|:C a—|—b—|—c]’ a,b,CER}5p\,.
() No Bpebei pea Bdor xav v Sudotasy tou W. 3.
(B) No emextelvete tn Bdon nov Perixate oto (1) ot pa Bdon touv Mayos. 2u.

() T To yevixd ototyeio Tou W éyoupe

o b 10 0 1 00
[c a+b+c]_“[0 1]“’[0 1]*"’[1 1]—“El+bE2+"’EB-

To obvoho B={E1, Es, Es} mapdye tov W. Ou deiloupe b1t elvan ypappixds aveldptnro. TMpdyuatt,
av

_ Al Ao |10 0
)\1E1—|—)\2E2—|—)\3E3—O — |:)\3 )\1+)\2+)\3:| |:0 0

:| = A =X = X3 =0.

To B eival ypoupxoe aveldptnto xat agob napdyet tov W, eivan pia Béorn tou. "Eyoupe téhog

dimW = 3.

(B) Egboov dimMaya=4, yia tny enéxtaor tou B og pta féor tov Maoxa mpénet va Bpodue éva ototyeio
Tov Mays Tov bev avijrer oty Ypoputxh 0xn g Bdone B. 'Eote o mivaxac

0 0
n=[10].

Yiupova pe o ©. 3.3.6, yia va elvar 10 obvoro B'={E1, Ea, E3, E4} Pdorn tou Maxa, npénet va elvat
Yoopuxoe aveldptnro. Av

B " Ao o o
MEL+XE +XE3+ ME, =0 = [)\3 )\1+)\2+)\3+)\4]—[0 0] =

Al = X2 = A3 = A = 0.

To B’ elvat mpdypatt yoaptxds aveldptnto xon ouvends anotehel pa fdor tou Maxo.



MeoBhnua 5

Fotw Vi xaw Va unbywpor Tou dtavuopatixol yodpou V. Acgilte b1t or axdrovbeg npotdosic elvan

toodVvapeg:
(O() V=VigV.
B) V = Vi + Vi xau dimV = dimV) + dimV5.

8.

Av
V=Vielh,
té1e and 1o O 2.3.5 éyouue
V=W+W
o
Vinv, = {0}

Méver va deioupe 61t dimV=dimVi+dimV>. And 10 ©. 3.3.8, yvwpilovue d1
dim(Vy +V2) = dimVy + dimVy — dim(ViNVs).
Ané e (1)-(3), naipvoupe
dimV = dimV; + dimV> — dim{0} = dimV; + dimV, — 0 —
dimV = dimV, + dimV,.

Avtiotpoga, av

V=wvi+V

xat

dimV = dimV; + dimV,

té1e, and ti¢ (3)-(5), ouunepaivouue 4L
dzm(Vl N Vz) =0 — VinVv, = {0} .
Béoet tou ©. 2.3.5, and Tic (4) xou (6) éneton 47

V=Viel.



Me6Bhnua 6
(a) Na BpeBodv ol tinot twv mvéxey A, B, xar C yio va €yet vénpua 1 o xdto oyéon:

A(BC) = (AB)C. 1p.
(B) Na derylel v 1o néve oyéon,. 3.
v) Na deryBel 61t 0 avtioTponog aviiateédipou tivaxa sivar movadixds. 2.
No Betybet ¢ loTpog pétppou nl bvau provaduxd w
(3) Av o n x n nivaxac A elvat avtiotpédipog, deilte 611 0 AT eivau avTtoTPEPLLog Xat
(an) ™ = ()T 2.
(a) T va elvar ot A, B xat C oupfiactol v¢ mpog Tov noilaniaciacud npéne
Ae My, BeM,yp, xu CEMyx,.
(B) A6 Tov 0plopd TOU TOAAATAAGLAGLOY TUVEXWY, €Y OUILE
P
BC = (Z bikckj)
k=1 nxgq
ot
n P P n
480) = (Yo Ymwes ) = (LY eitnes ) - e
=1 k=1 mxgq k=11=1 mxgq
(Y) 'Eote A™L xar A’ 8%0 aviiotpogol Tou avtiotpédipou nivaxa A:
AA™Y = A7'A =T xau AA = AA=1.
‘Eyoupe dtadoytxd:
AA =1 = AAA' =TA' — AAAH) =41 — AT =41 — A =4

"Apa 0 avtiotpogog Tou A elvar povadixde.
(8) Avaotpégovtac Ty
AA™l = A71A =T
Tatpvoupe
(A4 ) = (4" =" = @) AT AT =1,
"Apa o AT eivou avTtoTPEPLLog Xat
(4")™ = (a)".



MeoBhnpa 7
() Av o A € Mpxn sivar pndevodivapog delxty k, deilte 61 o nivaxag (A —1I) eivar avmorgdyios.

2.
Acilte 6Tt av 0 A € Mpxn elval avtioteéyios rat avtLouuusTotkds, téte xou o A1 elvar
x EPL JHLETO )
AVTLOURETELXOG. 2.
(v) “Evac npaypatixds nxn nivaxac A = (ai;) Myetor 6Toqactixds av
az’jZO» iaj:1727"'7n
ol
n
E al']'I]., i:1,2,---,n.
j=1
Acilte 6T To yivbpevo 800 atoyaoTxdy mvdxey eivar oToyacTixds Tivaxac. 4.

(@)
AA =0 = A+ 1=-0+T=1 = (A -DN=1 =

—(A-I) (At 4 A2 o4 A+ T) =T
‘Apa o (A —1I) elvar avuiotpédipog xan

(A-D7' = (AP 4 A2 4o A D).

(B) Ernetdri o A eivon avitouppetptxds éyoupe
AT = -4

I tov avtiotpogo tou A éyouue

T

AA™L = T — (AA—l)T ="' = (AY)Yy AT=1 = (A—l)T(—A) =1 =

(A a=-1 = (4N 447 =14 = (47

‘Apa o A™1 elvar avtiouppeTpxée.

(v) ‘Eotw A, B € M, x, d0o otoyactixol nivaxes, ondte

a”ZO paeil b”ZO, ’L,JI]_,2,,TL, (1)

ey =1, i=1,2,---,n, (2)
ji=1

D by =1, i=1,2,---,n. (3)
j=1

Av AB=(¢;;), t61¢

Eivaw npogavée [Br. (1)] 6t

CZ']'>0, i,j:1,2, , N
Emimiéov éyovpue,
n n n n n n n n
Zczj = Z aik brj = Zzaik byj = ZaikZbkj = Zaik‘l = 1.
j=1 j=1 k=1 k=1j=1 k=1 j=1 k=1

[Xenotporoioapue dradoytxd te (3) xou (2)]. "Apx o mivaxac AB eivar gtoyactixdc.



MeoBhnua 8
(a) Av 0 B € M, xp clvar opfoydviog, deite 6Tt 0 advbetoc mivaxac

A:L[BB],

V2| —-B B
elvauw enlong opBoydvrog. 3p..
(B) Av 0 A € M, x, eivar avtipetaléotpog pe xédle n x n nivaxa, deilte 61 o A eivar Pabuwtd
TOAMATALGLO TOU povadtaion mivaxa. 6.

(a) Egboov o B eivar oploydviog
BB" = B'B = 1I,.

I tov avdotpogo Tov A éyouue

ar L [BT —BT]

-~ V2| BT BT

o €ToL
AAT—E B B BT _BT 21 2 BBT —BBT + BBT | I O _J

“2|-B B BT BT | T 2| -BBT +BB” 2 BBT “|lo I, ™
"Apa 0 A eivar opfoydvioc.
(B) Mpénet yia x&be nxn nivaxa B va toydel

AB = BA — Z a;r bk]' = Z b1 agj - (1)
k=1 k=1

‘Eotw étt o B elvan draydviog xar 61t ta ototyeia e dtaywviou Tou glvan Stagopetind petald toug:
bis #bj; v iF7J.
Azé v (1) éyoupe
aij b]']' = by a;; — a;; (b] — b“) =0 — a;; = 0 vy Z;é 7.
Bupnepaivoupe 61t o A eival draydvrog.
"Apa and v (1) éyoupe
aii bij = bij ajj . (2)
Av ta ototyeia Tou B eivan pn undevixd, té6te and v (2) naipvovpe
Qi = Qjj V’L,j .
Ta ototyeio g Staywviov Tou (draydviov) A eivar ioa petalt tous. "Apa

A=ual.



MeoBhnua 9
Av A € M, «p, dei&te 611 oL axbhovleg npotdoeig elvan tooddvapes:
(1) O A civar avtiotpédipog.
(i) To oYotnua AX = B éye povadixd| Ao
(iii) O A eivau yivbpevo nenepaopévon TAffovs oTotyetwddy mtvéxwy.
4.

(i) = (ii)
Av o A eivan avtiotpédipos, 161e and v AX = B éyoupe
AT7PAX = A'B — (A'AX=4"'"B — IX=A"'"B = X =A"'B.
"Apa ) Mor tou AX = B elvau povadixy.
(il) = (iii)
Av 1o AX = B éye povadixy Ao, 161 0 avnypévog I-xhipaxentds tou A elivar o povadialog nivasxac,

R=I (Iléptopa 5 tou ©. 5.2.2). Ldugwva tépa pe 1o Mbptopa 1 tou ©. 5.3.4, undpyet évag nenepaopévog
aptBpbe atotyelwddy mvéxwy By, Eq, - - -, By étol Hote

A=FEE---E;R — A=FEEy---E; I = E©1Ey---E},.

(iil) = (i)
Av o A eivar yivbépevo ototyetwddy mvdxwy, 16te 0 A eivar avitotpéPtpog 6g YLVOUEVO avTloTEEPIUOY
mvéxwv (odpoova pe ™y Mp. 5.3.3 ot otoryetddetg tivaxeg elvar avtiotpédiuor):

A=EE.--E, = A'=E"'EJ'E[".



IMe6Bhnpa 10
Na Bpebel 1) yevixd hbor tou cvotipatos:

L1 —|—2 T —|—3 T3 -2 L4 + x5 = 4
3111 —|—6 L9 —|—5 T3 —4:(14 —|—3 Ty = 5
L1 —|—2 T —1—7113 —4:(14 + x5 = 11
S
Bpioxoupe tov avnypévo T-xhpaxetd tou enavinuévou mivaxa
(1 2 3 -2 1 | 4 12 3 -2 1] 4
[AIB] = 6 5 -4 3 | 5|~]00 -4 20 | -7 |~
|12 7 -4 1 | 11 00 4 -20 | 7
(12 3 -2 1 | 4 12 3 -2 1 | 4
~ 0 -4 20| -7T|~|001 —-1/2 0 | 7/4 =
|00 0 00 ] O 0 00 0 0 | 0
1 20 -1/2 1 | -5/4
[A|B]~| 0 0 1 —-1/2 0 | 7/4
0 00 0 0 | 0

To obotnpa éyet dretpo Tanfog Aoewv e tpetg ehetlepeg petaintéc, Tic o, T4 Xt 5. OétovTac
Ta=A, Ta=p XA Tz=kK, TAEVOURE T YeEVIXT| Ao

5 1
= —Z 2+ Zu-—
T 1 —1—2,u K
Lo = A
7+1

T = - —

3 Z 2#

T4 = H

Ty = K



MeoBinpa 11

I moteg Tipée Tou a elvar o mivaxog

s

Il

|
== e
w R N
= w o

avTtoTEEPLLog; 2p..

O A eivar avtiotpéduiuog av o I-xhpaxetdc tou Sev éxer undevixr ypappr. Bpioxovpe hotndy tov
F-cupaxetd Tou A:

2 0
1 1]~
+ 3

o O =
S =N
—_

1 20 1 2 0 1
A= -1 a 3|~ 0 a+2 3 |~ |0
1 3 1 0 1 1 0 2

a

O A eivar avtiotpédpog av a # 1.



Me6Bhnpa 12

"Eoto ol nivaxeg

2 4 3 1 00
A= -1 3 0 xat B = 0 1 4
0 21 0 01
(a) Bpeite tov avtiotpogo tou A (av undpyet). 5.
(B) Xopic va exteréoete Toug molhaniaotacpois, Bpeite toug BA xou AB. 3.
() Bpioxoupe tov avnypévo T-xhpaxntd tou odvhetou nivaxa [A|I]:
243|100 1 -3 0] 0 -10 1 -3 0] 0 -10
AafnN=1-13 0o | 010|~|2 43 ]1 0O0|~]0 103 | 1 20
021 ] 001 0 21 ] 0 01 0 21 ] 0 01
1 -3 0 ] 0 -1 0 1 0 3/2 | 0 -1 3/2
~lo 11210 o012|~]0112 0 01/2|=
0 10 311 2 0 00 -2 ] 1 2 -5
10 3/2 | 0 -1 3/2 1 0 0 | 3/4 1/2 —9/4
[AlI]~] 0 1 1/2 | 0 0 1/2|~|0 1 0 | 1/4 1/2 -3/4 | =[T47"].
00 1 | —1/2 -1 5/2 00 1 | —-1/2 -1 5/2

Egbécov o avnypévoe I-xhpaxwtdg Tou A eivar o povadiaiog mivaxag, o A eivar avttotpédpog xat

3/4 1/2 —9/4
Al = 1/4 1/2 -3/4
-1/2 -1 5/2

(B) Mapatnpodue 6Tt o B elvar atotyetddng:
B = E§73 = EA'gyz.
O BA=FE3} ;A npoxintel and tov A e c0aoloyr TOU avTiaTolYou GTOLYELGS0UC ETAG YTUATLOUOY Y oL
2,34 TP HE EQappoym X X I pUls POV YR
L&V
res — T2 + 41"3 .

Opotac, o AB:AEA';)‘2 TpoxUnTEl and Tov A e EQUPROYY) TOU avTIOTOLYOU OTOLYELAOdOUE LETAT YT LOTL-
opoY oTNAGY
c3 —r c3 + 462 .

‘Etot éyoupe:

2 4 3
BA =Ej ;A= | -1 11 4 |,
’ 0 2 1

xat ~
2 4 19
AB = AEj, = | -1 3 12
002 9



Me6Bhnpa 13

a) Atatunéate Tov optopd Tou Babpos mivaxa. 1p.
B) Atatunéote Tov optopd e ypapuLxers Béxrg. 1.
¥) No Bpebei 1 Sedoracn e ypopuxic Ofxme:

P

w = I[(2,1,6,6),(3,1,1,-1),(5,2,7,5),(8,3,8,4)]

(8) Bpeite wa fdon tne mo néve ypapxhe 0hxng. 1.

(o) Ovopdloupe BabBué evic nivaxa A € My, xp xot Tov supBorilovpe pe rank(A) my xowvy| didataor
TOV YPARUUXOY Y OROY YRULOY Xat aTNAGY Tou A:

rank(A4) = dimV,.(4) = dimV.(4).

(B) Eotw V évag dtavuopatixds ydpoc névew ot xdnoto odua K xat S={u1, us, -+, un} éva nenepa-
oiévo unoctivoro tou V. Karolue yeammexd 0¥xn tou S 10 6UVORO TOV YOULLXGOY GUVSUAGUOY TOV
H HE YRAMILXY UNxY) YR H

UL, Uy c oy Up:
L(S) = {UEV|U = Z)\iui, )\ZEK} .
i=1

(v) H dtdotaon e ypauuxtic 0hxne eivar lom pe to Pabud tou nivaxa A mou €yer w¢ ypappée T
dravdopata mou mapdyouy tov W. Bpioxouue tov I-xhpaxwtd tou A:

21 6 6 21 6 6 1 0 -5 —7 1 0 -5 —7
4_ 3111 1 0 -5 —7 21 6 6 0 1 16 20 | _
~ |5 2 7 5 5 2 7 5 5 2 7 5 0 2 32 40
8 3 8 4 8 3 8 4 8 3 8 4 0 3 48 60
1 0 -5 —7

01 16 20|
A~lo 0 o o =F
00 0 0

O R’ éyet 2 un undevixée ypoupée. ‘Apa

dimW = rank(A) = 2.

(8) O pn pndevixég ypappés tou T-xhpaxwtod R’ anoterody wa Bdorn tou W

{(1,0,-5,-7), (0,1,16,20) } .



MeéBhnua 14
Na anodetyfodv ot mo xétw npotdoeig:
(a) Av R elvar o aviypévoe T-xhpaxo1é6c tov A € M xn, Undpyet avtiotpédpo tivaxas P € My xm

tétolog ote R = PA. 2.
(B) Av o B € Myxm elvar avtiotodiyios xat A € Mpxn, té1e rank(BA) = rank(A). 2.
(v) O A € My xp eivar avtiatpéduppog av xat pévo av rank(A4) = n. 3.
(o) Topgova pe to O. 5.3.4, undpyet évag nenepacpévos aptipde ototyatnddy mvixwy B, B, - -+, Ey
¢toL Hote

RIElEzEkA — RIPA,

émov o P=E 1 Ey- - Ey, elvar avtiotpédipoc o¢ Yivopevo avttoTpéPtpony mvéxony:

P! = E; . E;'ET.

(B) Tipgwva pe 10 ©. 5.3.5, 0 B 09 avTIOTpEYLILOC ElVaL TO YIVOUEVO GTOLYELOIGY TLVAXGY,
B = E| Ey--- Ey,

ol €tol

BA =E|Ey--- E, A.

Ou BA xat A elvat hotmdy ypappoloodivauot xat €10t

rank(BA) = rank(A) .

(v) Q¢ yvwotd,
rank(A) = rank(R),

émou R o avnypévos I-xhpanwtdg Tou A € Myxp.
Av o A givar avtiotpéduuoc, té6te R=1I, xa étot

rank(A4) = rank(l,) = n.

Avtiotpoga, av rank(A)=n, téte rank(R)=n xo doa o R dev éxel undevint| ypoput| onéte R=I,.
"Apa 0 A eivar avtiotpédiuoc.



Me6Bhnpa 15

(a) Atatundote Tov optopd e optloveac. 1p.
(B) Av A € Myxn, deilte 611 det(AA) = N'det A. 2u.
(v) Me Bdomn tov optopd, unohoyiote Ty opilovoa
0 0 0 2
01 5 2
Al = 0 2 10
2 0 1 1
3.
(8) Tto avdntuypa e opilovsas Tou A € Mrxr, pe moto npdonuo eppavileton o 6pog
14 Q25 A3] G47 A52 Gge AT73 5
1p.

(o) Kahotpue opilovea tou nxn nivaxe A=(a;;) 1o dHpotoua

detA = Z sgn(0) @15y G255 * *Gno, -
gES,

(B) Agot AA=(Aay;), éxoupe and tov oplopd:
det(AA) = Z sgn(c) (Aa1e,) (Aazey) - - (Aans, ) = A" Z sgn(0) a1o, G5y * " One, = A" detA.

gES, gES,

()
detA = E sgn(01,09,08,04) @15, G20, G35, Gdo, -
gES,

Hapatnpodpe 6t wbvo 8o bpot tou alipoicpatog dev elvar undév:
detA = s5gn(4,2,3,1)a14 a20 azz aa1 + sgn(4,3,2,1) a14 a3 az2 a41 —

detA = (=1)>T*12.1.1.2 4 (-1)****+12.5.2.2 = —4 4+ 40 = 36.

(8) O doouévoc bpog epoaviletar ye To npbonpo

sgn(4,5,1,7,2,6,3) = (—1)>F3T0H340+L — ()10 — 41,
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(a) Me 0 ypvion Tev dtothtey, va utokoytobel 1 s e opilovoac:

1+a b c
a 1+ c
a b 1+e¢
4.
(B) Av o A€ Mant1)x(2nt1) BVt aviLouppetpixds, deilte 6Tt det(4) = 0. 2.
(2)
1+a b c l+a+b+ec b c 1 b c
a 1456 ¢ = | 14a+b+c 145 ¢ =(1l+a+bdb+c)|1 1456 ¢
a b 1+e¢ l+a+b+ec b 1+e¢ 1 b 1+e¢
1 6 ¢
= (I4+a+bd4+¢)|0 1 0| =(1+a+b+c).
0 0 1
(B) Tvwpilouue bt
detAT = detA.

Enetdd o A elvan avtiovppetoixde,

AT = —A =  detA”T =det(—A) = detA = (—1)"""'detA = —detA = detA =0.



